

АО «Синарский трубный завод»: лидерство, проверенное временем

Акционерное общество «Синарский трубный завод» – современное крупное специализированное предприятие по производству стальных труб, входящее в состав Трубной Металлургической Компании (ТМК). Является одним из крупных работодателей города Каменска-Уральского. В 2024 году СинТЗ исполняется 90 лет.

Верность своему делу

Завод был основан в 1934 году. Первой продукцией были фасоны – соединительные части к чугунным трубам. Их выдал первенец завода – фасонно-литейный цех мощностью 22 тысячи тонн продукции в год. Уже в 1936 году был введен в эксплуатацию не имевший аналогов в мире труболитейный цех.

В годы Великой Отечественной войны завод был полностью реконструирован за счет эвакуированных предприятий из разных городов СССР. Были введены в эксплуатацию ленто-прокатный, электротрубосварочный, пружинный и другие цеха. В 1961 году на Синарском трубном заводе был запущен в эксплуатацию крупнейший в Европе трубоволочильный цех, а в 1963-м введен в эксплуатацию первый в стране цех полунепрерывной отливки труб, выпускающий самые длинные в мире 10-метровые чугунные трубы. С каждым годом росли и модернизировались производственные мощности предприя-



тия. В 1992 году государственное предприятие было преобразовано в ОАО «Синарский трубный завод», а спустя 10 лет был подписан договор о стратегическом партнерстве с Трубной Металлургической Компанией. Завод вошел в состав ОАО «ТМК». В 2018-м завод выпустил 35-миллионную тонну труб.

Эффективность и ответственность

Сегодня завод выпускает широкий спектр труб, востребованных во множестве отраслей. Современное оборудование и технологии позволяют изготавливать трубы различного назначения в широком диапазоне размеров, точности, марок материала, состояния поверхности, прочностных и специальных свойств, отвечающих требованиям как отечественных, так и зарубежных стандартов. Производственные мощности завода рассчитаны на более чем 600 тысяч тонн продукции в год.

На предприятии трудится более 6 000 жителей Каменска-Уральского. Корпоративная политика завода направлена на всестороннюю поддержку работников как в профессиональном развитии, так и в предоставлении возможностей для эффективного отдыха и досуга. Отношения с администрацией города выстраиваются на принципах продуктивного социального партнерства. По итогам 2023 года СинТЗ стал победи-



СинТЗ победил в региональном этапе конкурса социальной эффективности



телем конкурса «Лучшее предприятие Каменск-Уральского городского округа» среди промышленных организаций с численностью работающих свыше 1 500 человек и был признан победителем городского смотра-конкурса на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы. Медали «За заслуги перед городом» удостоен управляющий директор СинТЗ, генеральный директор ТМК-ИНОКС Вячеслав ГАГАРИНОВ.

«Обширная работа, которая выполняется нашими предприятиями, позволяет нам оставаться в числе лучших. Мы активно участвуем в жизни города, реализуем инвестиционные проекты, осваиваем новые виды продукции, – комментирует Вячеслав ГАГАРИНОВ.

Заслуженная репутация

Качество выпускаемых труб подтверждено международными сертификатами, сертификатами соответствия, лицензиями и другими разрешительными документами. На заводе систематически проводится модернизация производства, внедряются новые технологии, идет цифровизация бизнес-процессов. На высоком уровне организованы заводские системы менеджмента качества, технического контроля и контроля технологической дисциплины.

В декабре 2023 года Синарский трубный завод стал дипломантом Премии Правительства РФ в области качества среди организаций с численностью работающих свыше 1 000 человек. Всестороннюю оценку деятельности предприятий — участников конкурса проводили профессиональные эксперты в области эффективности и управления.

«ТМК ведет системную работу по отбору новаторских предложений сотрудников для совершенствования технологических процессов. Такие инициативы повышают эффективность производства и облегчают труд персонала при неизменно высоком качестве продукции, – уверен Вячеслав ГАГАРИНОВ, управляющий директор СинТЗ.

Бережное отношение к природе

АО «СинТЗ» реализует Программу стратегического развития ТМК, неразрывно связанную с повышением экологической безопасности, и участвует в выполнении корпоративных экологических проектов. На предприятии внедрена интегрированная система менеджмента, включающая в себя менеджмент качества, окружающей среды, безопасности труда и охраны здоровья. СинТЗ осуществляет постоянный

инструментальный контроль соблюдения установленных нормативов на источниках выбросов и сбросов, состояния атмосферного воздуха и качества воды в реке Исети. Лаборатории, выполняющие измерения, аккредитованы и оснащены современным оборудованием.

В 2023 году СинТЗ присоединился к Всероссийской акции «Сохраним лес». Сотрудники приняли участие в закладке нового хвойного леса на территории Косулинского лесничества под Екатеринбургом. На площади в три гектара было высажено 12 тысяч молодых елей.

«Участие в проекте «Сохраним лес» придает нашим усилиям новый масштаб – компания инвестирует в тщательно продуманный, сбалансированный проект, призванный восстановить лесные угодья в регионах нашего присутствия. Это полностью отвечает нашей философии – оказывать помощь там, где она больше всего нужна, – комментирует Вячеслав ГАГАРИНОВ.

90 лет СинТЗ – значимая дата для Каменска-Уральского и Трубной Металлургической Компании. А для предприятия этот юбилей станет новой ступенью в развитии производства и реализации социальных программ.

По материалам <https://sintz.tmk-group.ru>,
<https://vk.com/club125739004>



СинТЗ присоединился к Всероссийской акции «Сохраним лес»